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Ata da instalação da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha e Posse dos Vereadores, 

Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para a Legislatura 2025/2028.                                                                               

Ao primeiro dia do mês de Janeiro de 2025 na Sala das Sessões da Câmara Municipal, sito à 

Prefeito João Silva, nº 610A, N. Sra. Aparecida, nesta cidade de Bom Jesus da Penha, às 18:30 

horas, compareceram todos os Vereadores eleitos no pleito das eleições do dia 06 (seis) de 

outubro de 2024. De acordo com a Lei Orgânica Municipal sob a Presidência do Vereador 

Valdeci Vieira de Morais, a mestre de cerimonial convidou os eleitos: Alexandre Mendes da 

Silva, Francielly Morais Pires, Gilmar da Silveira, Ricardo Martins Almeida, Rosângela da 

Penha Diniz, Sabrina dos Anjos Ribeiro Gonçalves, Valdeci Vieira de Morais, Valdirene Maria 

de Oliveira Vaz e Wanderson D’Ávila da Silva a adentrarem ao plenário a fim de compor a 

mesa; e passou a palavra ao presidente interino que imediatamente declarou aberta a Sessão 

Solene de instalação da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha, posse dos Vereadores 

eleitos, eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal e posse do Prefeito e Vice-Prefeito 

eleitos. Logo após o Senhor Presidente convidou a todos para se colocarem de pé e acompanhar 

a Execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município. Em seguida, o Senhor 

Presidente em conformidade com a Legislação vigente, nomeou a Vereadora Valdirene Maria de 

Oliveira Vaz para atuar como Secretário “Ad Hoc”, até a posse da Mesa Diretora. A senhora 

Secretária procedeu com a chamada dos Vereadores para a apresentação dos diplomas expedidos 

pela Justiça Eleitoral, sendo a verificação da autenticidade realizada pelo Senhor Presidente e 

pela Srª. Secretária. Logo após, o Sr. Presidente teceu algumas orientações para a realização do 

compromisso de posse e em seguida fez a leitura do seguinte compromisso de posse: “Prometo 

cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de Minas 

Gerais e a Lei Orgânica do Município, observar as Leis, desempenhar com lealdade o mandato 

que me foi conferido e trabalhar pelo progresso do Município de Bom Jesus da Penha e pelo bem 

estar do seu povo”.  O Sr. Presidente com a mão estendida, disse “Assim o prometo”, assinou o 

Termo de Compromisso de Posse, e declarou-se empossado no cargo de Vereador. No uso da 

palavra o Sr. Presidente pediu à Srª. Secretária que procedesse com a chamada, onde cada um 

dos eleitos fizeram o juramento e assinaram o compromisso de posse. Assim, o Senhor 
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Presidente declarou empossados nos cargos de Vereadores, os eleitos: Alexandre Mendes da 

Silva, Francielly Morais Pires, Gilmar da Silveira, Ricardo Martins Almeida, Rosângela da 

Penha Diniz, Sabrina dos Anjos Ribeiro Gonçalves, Valdeci Vieira de Morais, Valdirene Maria 

de Oliveira Vaz e Wanderson D’Ávila da Silva com exercício de mandato com período de 01 de 

janeiro de 2025 à 31 de dezembro de 2028. A senhora secretária convidou cada um dos 

empossados para se dirigirem à Tribuna e assinarem o Termo de Posse. Encerrado o 

compromisso de posse e empossados todos os vereadores, o Senhor Presidente, em 

conformidade com o Regimento Interno, artigo 8º, parágrafo 4º, que seria realizada a eleição dos 

Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal, informando que foram protocoladas na 

secretaria da Câmara duas chapas, uma apresentada pela senhora vereadora Francielly Pires de 

Morais, com denominação de “Chapa I” e outra pelo vereador Ricardo Martins de Almeida, com 

denominação de "Chapa II". Logo após o Presidente pediu à Srª. Secretária que fizesse a leitura 

das Chapas I e II e pediu para que procedesse com a chamada para votação dos membros da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha. Terminada a votação, a secretária 

apurou o resultado: 05 (cinco) votos para a chapa I e 04 (quatro) votos para a chapa II. Diante do 

resultado da votação o Presidente declarou empossada no cargo de Presidente da Câmara a 

vereadora Francielly Pires de Morais, declarou empossada no cargo de Vice-Presidente ao 

Vereadora Sabrina dos Anjos Ribeiro, declarou empossado no cargo de primeiro secretário o 

Vereador Wanderson D’Ávila da Silva e declarou empossado no cargo de segundo secretário a 

Vereadora Valdirene Maria de Oliveira Vaz, fazendo em seguida a troca das cadeiras. Ato 

continuo a Presidente Francielly Morais Pires de pé, acompanhado pelos demais vereadores, 

declarou instalada a Legislatura 2025/2028. No uso da palavra a Srª. Presidente Francielly 

Morais Pires fez seus agradecimentos e em seguida deu início a posse do Executivo Municipal 

designando os vereadores Alexandre Mendes da Silva e Ricardo Martins de Almeida para 

receberem o Sr. Rone André de Lima eleito prefeito e o Sr. Derbson de Sousa Diniz, eleito vice-

prefeito e conduzi-los ao plenário. A senhora Presidente solicitou dos eleitos a Prefeito e Vice-

Prefeito que apresentassem os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, sendo a autenticidade 

dos diplomas conferida pela Presidente. Em seguida a Presidente convidou o Sr.  Rone André de 
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Lima,  para prestar o compromisso de posse declarando-o empossado no cargo de Prefeito 

Municipal de Bom Jesus da Penha, com exercício de mandato para o período de 01 de janeiro de 

2025 a 31 de dezembro de 2028, sendo o termo de posse assinado pelo Prefeito Municipal Rone 

André de Lima; ato continuo convidou o Sr. Derbson de Sousa Diniz para prestar o compromisso 

de posse declarando-o empossado no cargo de Vice-Prefeito Municipal de Bom Jesus da Penha, 

com exercício de mandato para o período de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028, 

sendo o termo de posse assinado pelo Vice-Prefeito Derbson de Sousa Diniz. A Senhora 

Presidente pediu a todos os empossados que entregassem suas respectivas declarações de bens ao 

secretário da mesa diretora, as quais serão transcritas de forma resumida em livro próprio. No 

uso da palavra a Presidente da Câmara Francielly Morais Pires prestou alguns agradecimentos e 

parabenizou o Prefeito e Vice-Prefeito. A Presidente da Câmara concedeu a palavra ao senhor 

Prefeito Municipal Rone André de Lima que agradeceu aos cidadãos de Bom Jesus da Penha 

pelo apoio, agradeceu a todos os ex-prefeitos que passaram pela prefeitura de Bom Jesus da 

Penha, agradeceu aos Deputados Federais Odair Cunha e Emidinho Madeira, Deputados 

Estaduais Ulisses Gomes, Rodrigo Lopes, Antônio Carlos Arantes e Cássio Soares, agradeceu ao 

seu companheiro Derbson de Sousa de Diniz e se colocou à disposição para um mandato justo, 

concedeu também a palavra ao senhor Vice-Prefeito Derbson de Sousa Diniz que cumprimentou 

a todos os presentes e agradeceu a todos dizendo que o gabinete estará à disposição de todos. Foi 

concedia a palavra aos Pastores da Igreja do Evangelho Quadrangular, para conceder uma 

benção em favor do Município.   A Senhora Presidente concedeu a palavra ao assessor do 

Deputado Federal Odair Cunha e do Deputado Estadual Ulisses Gomes, o senhor Marcos de 

Jesus Marinho que parabenizou aos eleitos e disse que o gabinete dos referidos deputados estão 

de portas abertas para Bom Jesus da Penha. A Senhora Presidente colocou alguns vídeos dos 

seguintes Deputados: Rafael Simões, Deputado Rodrigo Lopes e Deputada Carol Caram nos 

quais todos eles se colocam a disposição do Município de Bom Jesus da Penha. A senhora 

Presidente concedeu a palavra ao vereador Alexandre Mendes da Silva que parabenizou o 

Prefeito e Vice-Prefeito e se colocou à disposição da população de Bom Jesus da Penha; Gilmar 

da Silveira que agradeceu a todos, parabenizou aos eleitos e também se colocou à disposição da 
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população; Ricardo Martins de Almeida que agradeceu a toda população que confio a ele seu 

voto, parabenizou aos eleitos; Rosângela da Penha Diniz cumprimentou a presidente da Câmara 

e ao Prefeito e Vice-Prefeito, explicou que tem vários projetos para Bom Jesus da Penha e 

prometeu fazer o máximo para o Município; Sabrina dos Anjos Ribeiro agradeceu a todos os 

presentes e se colocou à disposição de toda a comunidade para fazer de Bom Jesus da Penha uma 

cidade melhor e Wanderson D’Ávila da Silva agradeceu a todos que votaram nele, a toda a 

população, a sua família, agradeceu ao Prefeito e Vice-Prefeito e também aos colegas 

vereadores. O Prefeito usou da palavra para agradecer ao funcionário Nelson Franklin que se 

aposentou recentemente e que sempre desempenho sua função muito bem e pediu para os 

funcionários da prefeitura se espelharem no exemplo de funcionário Nelson que sempre se 

dedicou ao bem do Município. Nada mais havendo que tratar a Presidente da Câmara declarou 

encerrada a presente sessão solene, de que para constar, lavrou-se presente ata que será lida e 

assinada. 
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Vice Presidente: 

1º Secretário: 
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